
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจําป พ.ศ.  ๒๕๖2 

วันอังคารท่ี  24 กันยายน  ๒๕๖2  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม          
   1. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   2. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   3. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
   4. นางสาวศศิธร  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 

5. นายภัณฑารกัษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   6. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
   7. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล   
   8. นายสุชาติ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   9. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 

10. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑1. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑2. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑3. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑4. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล  
รายชื่อผูไมมาประชุม 
   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล (ไมมา) 
   2. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 

3. นายอานนท  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
รายชื่อผูเขารวมประชุม 

๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
2. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
3. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
4. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 
5. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 
6. นายปกรณ  ทองคําเจริญ รองปลัดเทศบาล 
7. นายสมโภชน  พันธศิริ  รองปลัดเทศบาล 

   8. นางสาวน้ําฝน  วลานันทฤทธิ์ แทนหัวหนาสํานักปลัด 
9. นายสุวรรณ  โมรา  ผูอํานวยการกองชาง 
10. นายสุชาติ  อรุณเมือง ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๑1. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอํานวยการกองวชิาการฯ 

รก. ผูอํานวยการกองการศึกษา 
๑2. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอํานวยการกองคลัง 
๑3. นางสราวรรณ ขําเอ่ียม  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑4. นายพัฒนพงษ แสงสุพรรณ แทนผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
          / ๑5. นางสุกัญญา . . . 
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15. นางสุกัญญา  คลายสมาน แทนผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
16. นายวิศิษฐ  อนุศิษย  แทนผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 
๑7. นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล 

รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 
๑. นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 

เริ่มประชุมเวลา  14.05 น. 

  เม่ือท่ีประชุมมาครบองคประชุมแลว นายนิกร โตจีน เลขานุการสภาเทศบาล เชิญสมาชิกสภาเทศบาล
เขารวมประชุม เชิญนายโสพล วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ีแทนประธานสภาเทศบาล เนื่องจาก
ประธานสภาเทศบาลไมไดมาประชุมเนื่องจากปวย 

นายโสพล  วงศสอาด  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาล ผู มีเกียรติทุกทาน วันนี้ เปนวันประชุมสภา 
รองประธานสภาเทศบาล เทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1  ประจําป  พ.ศ.  ๒๕๖2 เพ่ือใหสภาเทศบาลพิจารณา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา ใหความเห็นชอบในญัตติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒       

เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม และญัตติอ่ืน ๆ ซ่ึงเจาหนาท่ีไดจัดสงเอกสารพรอมดวยระเบียบ
วาระการประชุมไปใหทานทราบลวงหนาแลวนั้น วันนี้ มีสมาชิกมาประชุม 14 ทาน             
ครบองคประชุม จึงขอเปดการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชมุ 

นายนิกร  โตจีน     ประกาศอําเภอเมืองชัยนาท  
เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง  กําหนดประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 

       ประจําป พ.ศ. ๒๕๖2 
               

  ดวยเทศบาลเมืองชัยนาทรายงานวา มีความประสงคขอเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
ประจําป พ.ศ. 2562 เพ่ือใหสมาชิกสภาเทศบาลพิจารณาใหความเห็นชอบในญัตติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2562 เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม จึงขอเปดประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
ประจําป พ.ศ. 2562 เพ่ือปฏิบัติงานตามอํานาจหนาท่ีดังกลาว 

  ผู ว าราชการจังหวัดชัยนาท โดยนายอําเภอเมืองชัยนาทพิจารณาแลว เห็นสมควรกําหนด  
สมัยประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป พ.ศ. 2562 จึงอาศัยอํานาจตามความมาตรา 26 
แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ. 2552 และคําสั่งจังหวัดชัยนาท 
ท่ี 2731/2560 เรื่อง การมอบอํานาจของผูวาราชการจังหวัดชัยนาท ใหรองผูวาราชการจังหวัดชัยนาท ปลัดจังหวัด
ชัยนาท หัวหนาสวนราชการประจําจังหวัดชัยนาท นายอําเภอ และหัวหนาสวนราชการบริหารสวนกลาง ท่ีปฏิบัติงาน   
ในเขตพ้ืนท่ีจังหวัดชัยนาทปฏิบัติราชการแทน ลงวันท่ี 6 ตุลาคม 2560 และคําสั่งจังหวัดชัยนาทท่ี 2489/2562  
เรื่อง ปรับปรุงแกไขคําสั่ งมอบอํานาจของผูวาราชการจังหวัดชัยนาท นายอําเภอ และหัวหนาสวนราชการ  
บริหารสวนกลางท่ีปฏิบัติงานในเขตพ้ืนท่ีจังหวัดชัยนาท ปฏิบัติราชการแทน ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2562 จึงประกาศ
กําหนดประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป พ.ศ. 2562 ตั้งแตวันท่ี 16 กันยายน 2562 
ถึงวันท่ี 30 กันยายน 2562 มีกําหนดไมเกิน 15 วัน 

   จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 
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ประกาศ  ณ  วันท่ี  6  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖2  

    (ลงชื่อ)   ยุทธพร  พิรุณสาร 
                               (นายยุทธพร  พิรุณสาร)  
                                       นายอําเภอเมืองชัยนาท ปฏิบัติราชการแทน 
                                               ผูวาราชการจังหวัดชัยนาท 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ  

นายโสพล  วงศสอาด  วันนี้มีสมาชิกยื่นใบลาปวย จํานวน ๒ ทาน คือ นายสุธี ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล 
รองประธานสภาเทศบาล  และ นายอานนท ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ซ่ึงผมพิจารณาแลวอนุญาต 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
     - สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2562 ลงวันท่ี 14 สิงหาคม 2562 
     - สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป พ.ศ. 2562  

             ลงวันท่ี 26 สิงหาคม 2562 

นายโสพล  วงศสอาด  ตามท่ีเจาหนาท่ีเทศบาลไดจัดสงรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
รองประธานสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2562 ท้ัง 2 ครั้ง ไปใหทานสมาชิกไดรับทราบ 

ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา ลวงหนาแลว มีสมาชิกทานใดจะขอเปลี่ยนแปลงและแกไขขอความตอนใดบางหรือไม  
   (ไมมี) ถาไมมีสมาชิกทานใดขอเปลี่ยนแปลงแกไข ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบ 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ.2562  
           ท้ัง 2 ครั้ง โปรดยกมือข้ึน  

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 

นายโสพล  วงศสอาด  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
นายโสพล  วงศสอาด  1. ดวยกองวิชาการและแผนงาน ไดดําเนินการจัดทําผลการประเมิน การจัดบริการ
รองประธานสภาเทศบาล สาธารณะตามเกณฑชี้วัดและคาเปาหมายข้ันต่ํามาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา ป 2562 ซ่ึงปฏิบัติตามหนังสือจังหวัดชัยนาท ดวนท่ีสุด ท่ี นร 0107/ ว 4696 ลงวันท่ี  
   27 พฤษภาคม 2562 ใหนําขอมูลท่ีไดจากการประเมินตนเองตามแบบประเมินฯ  
   รายงานท่ีประชุมสภาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหสมาชิก 
   สภาเทศบาลทุกทานทราบ 

2.  ด วยกองวิชาการและแผนงาน ไดดํ า เนินการจัด ทําแผนพัฒนาทอง ถ่ิน             
(พ.ศ. ๒๕61 – 2565) ครั้งท่ี 1/2562 ของเทศบาลเมืองชัยนาท และผูบริหารทองถ่ินได
ประกาศ บังคับใช เมือวันท่ี 17 กันยายน 2562 โดยการประกาศเผยแพรใหประชาชนทราบ
ท่ัวกันตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  พ.ศ. 2548 และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 และหนังสือดวนท่ีสุด  
ท่ี มท 0810.3/ ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 เรื่อง ซักซอมแนวทางการทบทวน
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แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2561 – 2565) ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายละเอียด 
ตามเอกสารท่ีแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทราบแลว      

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 

    4.1 ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562     
 เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม 

นายโสพล  วงศสอาด   ขอเชิญคณะผูบริหาร เสนอญัตติ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายปยะ เหลาสุวรรณ   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล  
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หนา ๑ – ๑๘) 

นายโสพล  วงศสอาด  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใด 
รองประธานสภาเทศบาล  เห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา   เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายโสพล  วงศสอาด  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามคณะผูบริหารเสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา   

4.2 ญัตติ ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินปงบประมาณ พ.ศ. 2561 
   กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน (กองชาง) 

นายโสพล  วงศสอาด   ขอเชิญคณะผูบริหาร เสนอญัตติ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายปยะ เหลาสุวรรณ   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล  
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข 2 หนา ๑๙ – ๒๐) 

นายโสพล  วงศสอาด  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ (ไมมี) ผมขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใด 
รองประธานสภาเทศบาล   เห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินปงบประมาณ พ.ศ. 2562           
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน (กองชาง) โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายโสพล  วงศสอาด  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามคณะผูบริหารเสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 
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ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง  อ่ืนๆ  (ถามี) 

นายโสพล  วงศสอาด  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ ท่ีจะนําเสนอตอท่ีประชุม ขอเรียนเชิญคุณภัณฑารักษ  
รองประธานสภาเทศบาล สินทรัพย ครับ 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายภัณฑารักษ สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ตอนนี้มีเรื่องรองเรียนผมขออนุญาต 

นะครับ เรียนตอสภาเทศบาลผานไปยังคณะผูบริหารนะครับ เม่ือสัปดาหท่ีผานมาเรามีการจัด
งานของจังหวัดเปนงานสมโอนะครับ หลังการจัดงานนี้ ปรากฏวาบนสันเข่ือนเรียงหินบริเวณ
ศาลากลางก็จะมีกลิ่นเนาเหม็นครับ คนท่ีจะไปออกกําลังกายก็ไปออกไมไดก็มาบนวาความ
สะอาดมันไมมีเลยนะครับ ซ่ึงเรื่องนี้อีกไมก่ีเดือนครับประมาณเดือน มกราคม กุมภาพันธ เราก็
มีงานนกอีกแลว และก็จะเกิดเหตุการณแบบนี้ซํ้าซาก ผมก็อยากใหมีการประชุมจัดงานของ
จังหวัดนี้มีเทศบาลฯ เราไดเขารวมประชุมดวยนะครับ  ก็นาจะแจงเขาวาใหผูจัดงาน ผูรับเหมา
ท่ีมารับจัดงานนี้ ไดบริหารจัดการเรื่องการจัดเก็บขยะนะครับ ไมอยางนั้นมันก็เนาเหม็นกันอยู
แบบนี้และก็เปนปญหาแบบนี้ซํ้าซากทุกป  ปหนึ่งมี 3 งานนะครับ ท้ังงานนก งานสมโอ และ
งานแขงเรือ เปนมาอยางนี้ทุกป เปนประจําแลวนะครับก็ฝากไปถึงคณะผูบริหารดวย เรื่องท่ี ๒ 
เรื่องของโรงเรียนในสังกัดเทศบาลฯ เรานะครับ มีการเบิกจาย เรื่องการเบิกจายใชเงินซ่ึงเปน
เงินของสถานศึกษา ซ่ึงมันเปนอํานาจหนาท่ีของกรรมการสถานศึกษา ไมใชอํานาจหนาท่ีของ
ผูบริหารโรงเรียน แตทางผูบริหารก็เอาเงินออกมาใชกอน ซ่ึงเรื่องนี้อยากใหทางคณะผูบริหาร
ของทางเทศบาลฯ ซ่ึงมีหนาท่ีกําชับ และเขาไปดูแลในงานของโรงเรียนอีกครั้งนะครับ         
ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ขอบคุณครับ สท. ภัณฑารักษ สินทรัพย นะครับ เรื่องแรก เรื่องความสะอาด 
รองประธานสภาเทศบาล กลิ่นเหม็นอันนี้ผมเห็นดวย เม่ือเชานี้ผมก็โทรหาทานนายกฯ  ผูทําความสะอาดไมบริหาร 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  ไมดําเนินการไปตามข้ันตอน ตื่นเชาข้ึนมาขยะเต็มบานเต็มเมืองเลยนะครับ ไมมีใครเก็บ         

ผมทนไมไหวครับ ในฐานะท่ีเปนสมาชิกสภาเทศบาลโทรมาหาทานนายกฯ  ทานนายกฯ ก็สั่ง
การไปแปบเดียวไมถึง 15 นาที มาท้ังครอบครัวเลย คือบุคคลท่ีรับผิดชอบงาน  ผูบริหาร     
หรือเปลา เขาไมรับผิดชอบงาน เขานึกจะทําก็ทํา เขานึกจะไม ทําก็ไม ทํา มันไมใช  
ครับอยาลืมนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลนี้ มี ทุกท่ัวทุกพ้ืนท่ีของเทศบาลฯ  บางทาน 
เขาก็สนใจมาก ๆ อยางเชนผมนี้ ผมทนไมไหวหรอกครับถาไมทํางาน ไมทํางานก็ออกไป 
ไปจางคนใหมจบแตเวลาไมมีงานทํามาขอรองนายกฯ ขออยางนั้น ขออยางนี้ ทําเปนรองไห
เวลาไดทํางานแลวไมทํา มันแปลกนะครับ ก็ขออนุญาต ฝากทาน ผอ.สุชาติ อรุณเมือง       
ดวยครับ  ซ่ึงเปนกันเองกับผมอยูแลว ชวยเคลียรใหผมที ครับ ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ 
ครับ 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ สําหรับเรื่องท่ี
นายกเทศมนตรี  สท.ภัณฑารักษ สินทรัพย เปนหวงมาเรื่องแรกก็คือเรื่องความสะอาดนะครับ ก็เดี๋ยวครั้งหนา 
   มีการประชุมจังหวัดก็คงตองเรียนชี้แจงอุปสรรค ปญหาใหกับทางจังหวัดใหรับทราบนะครับ 
   คือการเก็บลาชาอาจจะมีผลจากเรื่องเต็นท ผูรับจางท่ีกางเต็นท หลังเสร็จงานแลวกวาจะรื้อ 
   ถอนออกก็ทําใหการทํากิจกรรมในเรื่องของเก็บกวาดขยะลาชาบาง ซ่ึงจริง ๆ ตรงนั้นเราใชกัน
   เกือบทุกวัน ก็อาจจะตองวางแผนกันใหมวาตองทํายังไงใหมันทันกับความตองการพ่ีนอง 
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ประชาชนนะครับและอีกอยางหนึ่งก็คือเม่ือตอนเชาท่ีทาน สท.โสพลฯ โทรมา จริง ๆ ทาง
เจาหนาท่ีเขาเตรียมจะไปอยูแลว ผมก็เลยไมไดตอบทาน แตจริง ๆ เขาเตรียมไปอยูแลวครับ 
ไมใชวาผมโทรไปสั่ง แตเขาเตรียมไวอยูแลว แตวาเปนแผนวาเก็บเสนนี้ เสนนั้น เพราะวาคน  
ของเราไมพอในเรื่องตอนเก็บขยะท้ังภาคท้ังสนามนะครับ ก็จะมีปญหาเรื่องทอนะครับ              
ฝากทาน ผอ.สุชาติฯ เรื่องทอน้ํา ซ่ึงสวนใหญจะเปนปญหา คือการท้ิงน้ําเสียของคนท่ีคาขาย 
กวาจะลางเสร็จ 2 – 3 วัน ยังไมหายเหม็นก็ตองหาทางเรื่องเอา EM อะไรไปใสนะครับ เราเคย
จัดงานแลวมีปญหาเรื่องนี้ ขอขอบคุณทาน สท.โสพลฯ ท่ีพูดในสภาเทศบาลทําใหพวกเราได
ตื่นตัวดวยนะครับ สําหรับเรื่องโรงเรียนนะครับ ก็ขออนุญาตไปตรวจสอบดูนะครับวา ถามัน
บกพรองยังไงก็อาจจะตองเรียนใหกับผูบริหารไดรับทราบวาจะทํายังไงใหมันถูกตอง  
ขอบคุณมากครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครบั ขอบคุณทานนายกฯ ครับ เรื่องกลิ่นเหม็นกับเรื่องท่ีทานนายกทาน สท เสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล ผมก็เห็นดวยนะครับ เพราะวามันแยจริง ๆ และคนมักงายมันเยอะในงานนี้ มักงายเยอะ 

ปฏิบั ติหน าที่ แทนประธานสภา เหลือเกิน เพราะฉะนั้นเรามีหนาท่ีเราก็ตองดูแลนะครับ งานเสร็จแลวเราก็ตองดูแล  
   ขยะไปเปนกอง ๆ ก็ยังไมเก็บกันก็ตองดูแล ครับเชิญคุณศักดิ์สิทธิ์ ฯ ครับ 

นายศักดิ์สิทธิ์ กาญจนาศักดิ์ชัย กราบเรียนประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายศักดิ์สิทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล ผมฝากเรื่องหนึ่งนะครับ ซอยเทศบาล 9 บานผมเอง   

นะครับ ถนนมันชํารุดครับแลวก็ตองเอาตนไมไปปกไวครับ เพราะวากันการอุบัติเหตุ ขอใหชวย
เรงดวนเลยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ฝากไวดวยนะครับ ทานนายกฯ ครับ สมาชิกสภาเทศบาลเขารองเรียน มีสมาชิก 
รองประธานสภาเทศบาล ทานใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม ครับ 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน   
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เม่ือเชานี้ครับชุมชนเทศบาล 5 ฝาก 

มาหา ผอ.สุวรรณฯ  โดยตรงครับ ผอ.สุวรรณฯ ครับไหน ๆ ทานจะปลดเกษียณครับ เขาก็
อยากจะใหชวยหนอยครับ ฝนตกไมเทาไหรถนนเสนนั้นน้ําจะทวม เปนเพราะอะไรไมรู ชวยไป
ตรวจสอบหนอย ผมอยากให ผอ.สุวรรณฯ นะครับ ชวยโชวผลงานปลดเกษียณ หนอยนะครับ 
ชุมชนเทศบาล 5 ซอยเทศบาล 5 ก็อยากให ผอ.สุวรรณฯ ชวยหนอยครับ เพราะเขาบอกวามา
บอก ผอ.สุวรรณฯ แลว ผอ.สุวรรณฯ ก็ยังไมไดทํา ผมก็ไมรูจะพูดยังไง เขาก็มาหาผมนะครับ 
เขาก็บอกใหชวยบอกทีผมถึงอยากทราบวา ผอ.สุวรรณฯ จะไปดําเนินการใหกอนปลดเกษียณ
ไดหรือเปลาครบั ผมอยากใหโชวผลงานชิ้นนี้ดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ทาน ผอ.สุวรรณฯ ครับ โชวหนอยครับ ทานจะไปบานยังอยูนะครับ ขอบคุณมากครับ 
รองประธานสภาเทศบาล ทาน ผอ.สุวรรณฯ ครับ ทานรับปากแลวครับ รับปากจัดการใหครับ เชิญคุณเอกชัย ภูเปยม 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา ครับ 

นายเอกชัย  ภูเปยม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายเอกชัย   
สมาชิกสภาเทศบาล ภู เ ป ย ม  ส ม า ชิ ก ส ภ า เ ท ศ บ า ล  ค รั บ ฝ า ก ท า น ค ณ ะ ผู บ ริ ห า ร  ต อ น นี้ สุ ด เ ข ต 
   ซอยไชยภรณครับมีถนนชํารุดเปนหลุมเปนบอกวางมากครับ ตอนนี้ประชาชนก็มาหาผม  
   4 – 5 ทานนะครับ เก่ียวกับการซอมบํารุงถนนท่ีทรุดเปนหลุมเปนบอกวางประมาณ  
   4 – 5 เมตรครับ ก็ไมถามเรื่องอะไรเลยครับ ถามอยูอยางเดียววาตอนนี้จะไดรับการปรับปรุง 
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   ซอมแซมอีกนานไหมครับ เพราะถนนเสนนั้นรูสึกวาตอนนี้ไดรับการสัญจรไปมาเก่ียวกับการ
   วิ่งดานหลัง แบบใชงาน ไดรับผลการตอบรับดีมาก แตถนนทรุดตัวลงเปนหลุมกวางมากครับ 
   แตทางเทศบาลฯ ไดทํารั้วขอบชิดเก่ียวกับระบบไฟฟา เก่ียวกับการระมัดระวัง ก็ดีงามครับ  
   แตตอนนี้วาประชาชนตองการทราบวาจะทําการปรับปรุงแกไขอีกชานานเทาไรครับ  
   เพราะมีคนมาถามผม ขอบคุณมากครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ขอเชิญทานนายกฯ ครับ  
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับเรื่องถนน
นายกเทศมนตรี  ชํารุดซอยคลองโพธิ์นะครับ จริง ๆ เราไดรับแจงต้ังแตวันแรก เราก็ใหทางปองกันฯ ไปลอมรั้ว
   ไวและก็ติดไฟครับ สืบเนื่องจากท่ียังไมไดทําเนื่องจากวา ถนนเสนนี้ตอนนี้อยูในสัญญากอสราง
   นะครับ ท่ีทําถนนใหมท้ังระบบท้ังสองฝงนะครับ ลาดแอสฟลติกคอนกรีต และก็ออกไปทางซอย 
   เทศบาล 5 เลี้ยวซายถนนสิ้นสุดตรงปาชาแขก ก็เรียนใหทานทราบตอนนี้ผมอาจจะใหทาง
   ปองกันฯ ไปติดปายเล็กนอยวา จะไดรูวาถนนอยูในระหวางสัญญาท่ีจะทํา เพราะวาบางทาน 
   ไมรู เพราะตอนนี้เราไปซอมไมได ซอมตองใชงบเรามันไปซํ้าซอน งบของท่ีเขาเซ็นสัญญา 
   อยูนะครับ จะตองเอาแผงไปลอมไวกอนนะครับ ก็สําหรับของผมมีเรื่องท่ีจะเรียนใหกับ 

สภาแหงนี้รับทราบ ๒ เรื่องนะครับ เรื่องแรกก็คือขออนุญาตทานประธานสภาในท่ีนี้วาเราจะขอ
  ประชุมสภาในวันท่ี 30 กันยายน ๒๕๖๒ ซ่ึงเปนวันสุดทายของปงบประมาณ ซ่ึงมันอาจจะมี 

บางเรื่อง ท่ีตกหลนไปในเรื่องจัดทํางบประมาณหรือเรื่องการกันเงินตาง ๆ  อีกเรื่องหนึ่งในวันท่ี 
30 กันยายน ๒๕๖๒ เชนกันนะครับจะมีการเลี้ยงเกษียณอายุราชการนะครับของหลาย ๆ ทาน
นะครับ ประมาณ 6 ทาน ท่ีจะจัดเลี้ยงนะครับ เพราะวาเราจัดเลี้ยงสถานท่ีคือท่ีลาบเปด      
นะครับ ทางพนักงานเราไดจัดเตรียมไวท่ีนั่น และก็ขอเรียนเชิญทานสมาชิกครับ ทานใดท่ีมี
ความชอบพอกันนะครับก็วันท่ี 30 กันยายน ๒๕๖๒ ตอนเย็นท่ีลาบเปดนะครับ ไมรูจะเปนชั้น
แรกหรือชั้นสองเพราะวาเตรียมไวชั้นแรกกันฝนตก ก็คือชั้นสองนะครับ ก็คงหกโมงเย็น
โดยประมาณนะครบั ขอบคุณมากครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับก็ขอเชิญเรียนทานสมาชิกดวยครับ วันสุดทายของทานท้ังหลายท่ีจะปลดเกษียณ 
รองประธานสภาเทศบาล ไปเราก็ตองไปเฮฮาปารตี้กันหนอยก็ดีครับ ผมเห็นดวยครับ เชิญคุณศศิธร ลิว่นภโรจน ครับ 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวศศิธร ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอสอบถามเก่ียวกับเรื่องการฉีดยุง 

นะคะ ชวงนี้เปนหนาฝนนะคะไมทราบวา ทางกองสาธารณสุขฯ ของเราไดมีแผนการฉีดยุง
อยางไรบาง และก็ฉีดชวงนี้ฉีดถ่ีแคไหน เพราะวาตอนนี้ยุงระบาดมากนะคะ และ เรื่องท่ี ๒     
นะคะ ซอยเทศบาล 11 นะคะจะมีสายไฟหอยมาอยูประมาณกลางซอยหอยมา ดิฉันอยากให
คณะผูบริหารสั่งใหไปเก็บข้ึนดวยนะคะ เพราะวาเวลารถสัญจรผานคะ ชวงนั้นจะมีพวก
รถบรรทุกขาวท่ีจะเขาซอยโรงสีนะคะผานตรงนั้นก็จะอันตรายนะคะ และดิฉันขอเสนอใหทํา
ความสะอาดทอคะ ควรท่ีจะลางถนนทุกสาย เพ่ือท่ีวากลิ่นเหม็นมันจะไดหมดไปนะคะ   
ขอบคุณคะ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ก็ขอฝากไปทางคณะผูบริหารดวยครับ ขอเชิญทานนายกฯ ครับ  
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 
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นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน เดี๋ยวขอเรียนเรื่อง
นายกเทศมนตรี  ฉีดยุงสักเล็กนอยนะครับ เพราะวายุงเยอะจริง ๆ ครับ คือสืบเนื่องอยางนี้ครับ ท่ีเราทานจะ 

สังเกตวาเราออกฉีดยุงกันทุกวัน อาจจะมีวันหยุดคือวันอาทิตยนะครับ ซ่ึงมีแผนการฉีดทุกวัน
ตั้งแตชวงเวลา 08.00 – 12.00 น. ของทุกวันครับ ก็เคยปรึกษาทาน ผอ.สุชาติฯ  วาฉีด     
ท้ังวันเลยไดไหม พนักงานไมไหวนะครับ ก็เลยฉีดครึ่งวันแตทุกวันอาจจะยกเวนวันอาทิตย    
นะครับ แผนการฉีดจะมีอยูท่ีทาง ผอ.สาธารณสุขฯ จะมีแผนอยูผมไมไดเตรียมมา ขอเรียนเรื่อง
ฉีดยุงสักนิดวาการฉีดยุงนี้ยุงท่ีตายจะเปนยุงลาย แตยุงท่ีกัดทานในเวลากลางคืนจะเปนยุง
รําคาญ ซ่ึงจริง ๆ มันตองใชน้ํายาอีกตัว ซ่ึงเปน DDT แตกระทรวงสาธารณสุขเขาหาม ทานเคย
สังเกตไหมเวลาเขาฉีดในบานมันตาย ยาฉีดยุงแบบนั้นมันตาย แตของเราใชในท่ีสาธารณะมัน
จะมีปญหาเรื่องของกฎหมายนะครับ ฉะนั้นยุงท่ีตายไปคือยุงลายท่ีเกิดปญหาเรื่องไขเลือดออก 
ในพ้ืนท่ีของเราไมมีไขเลือดออกนะแตมียุงเยอะเปนยุงรําคาญ เปนพ้ืนท่ีราบลุม แลวผมสังเกต
ตะเวนดูนะ อุทัยธานี ชัยนาท ตาคลี สรรคบุรี หันคา เยอะหมด ผมก็ไมรูวามันเกิดจากเราเปน
พ้ืนท่ีราบลุมหรือเปลาไมแนใจ แตวาอันนี้ไมไดแกตัวเพ่ืออะไรนะครับ แตอยากจะเรียนใหทุก
ทานทราบวา ฉีดมันตายเฉพาะยุงลาย แตยุงรําคาญมันไมตาย แตท่ีกัดเราเปนยุงรําคาญ       
นะครับ ก็เรียนใหทานสมาชิกรับทราบ สําหรับซอยเทศบาล 11 เดี๋ยวก็ใหทางปองกันฯ         
ไปดูครับวาตรงนี้มันเปนเสนอะไรครับ ไฟฟาของกองชางดวยครับ ขอบคุณมากครับ สวนเรื่องลาง
ทอก็ฝากทางกองสาธารณสุขฯ ประสานรถดูดเลนนะครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ติดตามเรื่องรถดูดเลนยังครับ ขอบคุณครบัทานนายกฯ มีสมาชิกทานใดจะนําเสนอ
รองประธานสภาเทศบาล เรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ หากไมมี ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทาน ขอปดประชุม  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  
 

ปดประชุมเวลา  15.15 น.  

 (ลงชื่อ) 
       (นางสาวพรทิพย  สินชัย)    ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 

      (ลงชื่อ) 
           (นายนกิร  โตจีน)          ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                                 เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
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คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 

สมัยท่ี ๑ ประจาํป พ.ศ. ๒๕๖2 เม่ือวันท่ี ๒4 กันยายน ๒๕๖2 และไดทําการตรวจรายงานฯ เม่ือวันท่ี.............................. 
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